QD nbouwhandeiding
Schliiter®-KERDI-LINE-F

Horizontale afvoer DN 40 — Front

@ Instructions de mise en ceuvre de
Schliiter®-KERDI-LINE-F
Evacuation horizontale DN 40 - sortie sur le devant

@ Installation Instructions Schliiter®-KERDI-LINE-F
Horizontal drain DN 40 - Front

&) schliiter®-KERDI-LINE-F
Montaj Kilavuzu
Yatay Akis DN 40 — On

@ Instrugdes de montagem Schliiter®-KERDI-LINE-F
Escoamento horizontal DN 40 - frente

@ Instrukcja montazu
Schliiter®-KERDI-LINE-F
Odptyw poziomy DN 40 — Front

Montageanleitung Schiiiter®-KERDI-LINE-F
Horizontaler Ablauf DN 40 - Front

Montagem na parede / Montagem intermédia Corpo Wall installation / intermediate installation of channel
Duvar Modeli / Merkez Modeli oluk tasiyicilari do canal support

| Schliiter

Systems

Support de caniveau : montage le long du mur/montage
au centre de la douche

Montaz podstawy rynny wersja przyscienna / Srodkowa Wandinbouw / middeninbouw gootdrager
120 mm = wandinbouw

137 mm = middeninbouw

A) Hoekafdichting (voor opgaande zijwand)

B) Goot met afdichtingsmanchet en gootdrager
() Lipafdichting

D) Afvoerbehuizing met stankafsluiter
Belangruke systeemvereisten:

120 mm = wersja przyscienna

137 mm = wersja $rodkowa

A) Uszczelnienie narozne (przy przylegajacej scianie)

B) Rynna z manszeta uszczelniajaca i podstawa rynny (Duvar kdse birlesimleri igin)

() Uszczelka wargowa B) izolasyon mansetleri ile birlikte oluk gvdesi ve oluk
D) Odptyw z syfonem taslyicis

Wazne wymagania systemowe: C) Conta

120 mm = Duvar dibi montaji
137 mm = Merkezi montaj
A) Kose izolasyonlari

120 mm = Montagem na parede

137 mm = Montagem intermédia 120 mm = wall installation

A) Impermeabilizagao de cantos 137 mm = intermediate installation
(para parede lateral ascendente) A) Corner seal (for wall corner connections)

B) Corpo do canal com guarni¢do de impermeabilizagao e B) Channel body with waterproofing collar and
suporte de canal channel support

C) Impermeabilizagdo em forma de l&bio C) Lip gasket

120 mm = montage le long du mur

137 mm = montage au centre de la douche

A) Piece d’angle (pour I'étanchéité avec le mur)

B) Corps de caniveau avec collerette d'étanchéité et support
de caniveau

C) Joint a levres

Wandeinbau / Mitteleinbau Rinnentréger
(® Eckabdichtung

(fiir aufgehende Seitenwand)

Rinnenkarper mit Dichtmanschette

Zastosowanie oddzielenia zespolonego Schliter-DITRA 25
Format ptytek > 5 x 5 cm (patrz takze opis techniczny
produktu 6.1)

. Nanie$¢ zaprawe cienkowarstwowa (uzgbienie 3 x 3 mm)
do przyklejenia uszczelnienia zespolonego Schltiter-
KERDI.

. Nanies¢ pasmo KERDI i wygtadzic.

. W miejsca stykéw naklei¢ na catej powierzchni Schiiiter-
KERDI-KEBA stosujac w tym celu klej Schliter-KERDI-

COLL-L. 4. Contayi oluk gévdesinin cikis kismina oturtun. 2. Aplicagdo e alisamento da membrana KERDI. Schliiter-KERDI-KEBA, using the sealing adhesive 2. Poser la natte KERDI et la maroufler. goot plaatsen.
. Natozy¢ uszczelke na kréciec odptywowy rynny. 5. Gider yuvasini yerlestirin. 3. Colar a fita Schiiter-KERDI-KEBA por completo em toda a Schliter-KERDI-COLL-L. 3. Ponter les I6s avec la bande Schiiiter-KERDI-KEBA 5. Afvoerbehuizing opzetten. Wandeinbau Wichtige Systemvoraussetzungen:
. Osaqzié odp’ryvy. . 6. Oluk taslyicinin 6niindeki kismin alt ylizeyini inpe siva ile superficie de unido, utilizando para o efeito Schliiter- 4. Place ggsket on down coupling of the channel body. collée entli‘e.rerr‘]ept avec la colle Schl[]telr-KERDI.»COLL-L. 6. Breng dunbedmortel aan op de effen ondergrond ter Mitteleinbau 120 mm . Verwendung der Verbundentkopplung Schiiiter-DITRA 25
. Na réwna powierzchnig w obszarze podstawy rynny sivayiniz ve oluk tasiyicyr uygulayiniz. Sivadaki kabarcik- -KERDI-COLL-L. 5. Set drain body in place. 4. Placer le joint & Ievres sur le raccord d’évacuation du hoogte van de gootdrager en plaats de gootdrager. 137 mm

nanies¢ zaprawe cienkowarstwowg i osadzi¢ podstawe
rynny. Ewentualne dopasowanie wysokosci za pomoca
plackow zaprawy.
Przy zabudowie przy $cianie rynne nalezy ustawic w
zalezno$ci od grubosci oktadziny Sciennej. Patrz przekroj.
. Utozy¢ rure odptywowa (nie nalezy do zestawu) i odpo-
wiednio ustawic.
. Wypoziomowag rynne i wykonac probe szczelnosci.
. W obszarze prysznica wykona¢ jastrych ze spadkiem
(2 %).

Beépitési utmutato
Schliiter®-KERDI-LINE-F
Vonalmenti folyoka DN 40 - Frontoldali kivezetéssel

Fali kivitel / és kozépkivitelii folyoka

120 mm = Fali kivitel
137 mm = kdzépkiviteld
A) Sarokszigetelés
(felmend oldalfalakhoz)
B) folyoka-test a szigeteld mandzsettval

D) Koku gidericili gider yuvasi
Onemli sistem uyarilar::

1.

Birlesik yalitim olarak Schiiiter-DITRA 25 kullaniimalidir.
Seramik ebatlari 5 x 5 cm’den biiyiik ya da esit olmalidir.
Schliiter-KERDI kombine yalitiminin yapistirimasi igin ince
harg tatbik ediniz (3 x 3 mm tarak ile).

. KERDI tatbik ediniz ve diizlestiriniz.
3.

Birlesme alanlari; Schliiter-KERDI-COLL-L kullanilarak,
Schiiiter-KERDI-KEBA bant ile kaplanmalidir.

lardan dolayr dolayr yiikseklik farklari olusabilir.
Duvar versiyonunda oluk gévdesini, duvar kaplama kalinli-
gina uygun ayarlayiniz. Kesite bakiniz.

. Gider borusunu takin ve hizzalayin.
8.

Oluk gévdesini su terazisi ile hizzalayin ve su gegirmezlik
testini uygulayin.

. Dus ytizeyinin egim sapini (% 2) meydana getirin.

Montagevejledning
Schliiter®-KERDI-LINE-F
Horisontalt forlab DN 40 — Front

Vag montering / Center montering rendekonsol

120 mm = Veeg montering
137 mm = Center montering

A) Hjgrneteetning (til opadgaende sidevaeg)
B) Rende med teetningsmanchet og rendebaerer

D) Caixa de descarga com sifao

Pré-requisitos importantes do sistema
Utilizagao do desacoplamento conjunto Schliiter-DITRA
25
Formato da tijoleira > 5 x 5 cm (consultar também a
folha de dados do produto 6.1)

1. Aplicacdo da argamassa fina (gspétula com dentes
3 x 3 mm) para colocar o conjunto impermedvel Schiiter-
KERDI.

4. Instalar a impermeabilizago sobre o bocal de isolamento
do corpo do canal.

5. Colocar a caixa de descarga em cima.

6. Aplicar argamassa fina na érea do suporte de canal da
base plana da superficie e instalar o suporte de canal.
Se necessario, compensar a altura através de pontos de
argamassa.

Na montagem na parede, o corpo do canal deve ser
adaptado de acordo com a espessura do revestimento da
parede. Ver o desenho dos cortes

7. Instalar e alinhar o tubo de escoamento (ao nivel da
construcao).

8. Alinhar o corpo do canal o nivel de bolha e efectuar um
teste de estanquicidade.

9. Aplicar a betonilha inclinada (2 %) da superficie do
chuveiro.

@ 0dnyieg TomroBETNONG
Schliiter®-KERDI-LINE-F Opi{évtia po
DN 40 - epmtpog

®opéag anaywyol — TorroBETnon otov Toixo / otn péon

120 mm = ®opéag amaywyov
137 mm = TomtoB£Tnon oTov Toixo
A) Twwviakr) oteyavoroinon
(yla TIAELPIKO AVEPXOHEVO TOIXO)
B) Zwpa anaywyoL pe oTeyavwTIKO GUANO Kal hopea

D) Drain body with odour trap
Important system prerequisites:
Use of bonded uncoupling assembly Schiiiter-DITRA 25
Tile format > 5 x 5 cm (see also Product Data Sheet 6.1)
1. Apply thin bed cementitious tile adhesive with a
3 x 3 mm notched trowel to adhere the bonded water-
proofing membrane Schiiiter-KERDI.
2. Adhere and smooth out the KERDI membrane.
3. Completely cover the joints with the sealing band

6. Apply thin bed adhesive on the level substrate in the
area of the channel support and set the channel support
in place. If necessary, apply spots of adhesive for height
adjustment.

For wall installation, the channel body must be aligned in
accordance with the thickness of the wall covering. See
cross section diagram.

7. Attach (on-site) drain pipe and align.

8. Adjust the channel body with a spirit level and check for
leaks.

9. Install sloped screed (2 %) of the shower area.

@ 'struzioni di posa

Schliiter®-KERDI-LINE-F
Scarico orizzontale — anteriore

Canalina lineare centrale/laterale

120 mm = Installazione a parete

137 mm = Installazione centrale

A) Angoli preformati per sigillature

B) Corpo della canalina con tassello di tenuta e supporto
C) Guarnizione a labbro

D) Corps de siphon
Remarques importantes :

—

Utiliser la natte de désolidarisation composite
Schliiter-DITRA 25

Format de carreaux = 5 x 5 cm

(voir aussi fiche produit 6.1)

. Appliquer du mortier-colle (a I'aide d’une spatule crantée

de 3 x 3 mm) pour le collage de la protection a I'eau
(SPEC) Schliiter-KERDI.

corps de caniveau.

. Poser le corps de siphon.
. Appliquer du mortier-colle sur le support plan a I'endroit

destiné a recevoir le support de caniveau et mettre en
place ce dernier. Régler la hauteur si nécessaire au
moyen de plots de mortier.

Pour le montage le long du mur, ajuster le caniveau en
fonction de I'épaisseur du revétement mural. Voir vue en
coupe.

. Monter le tube d’évacuation (non fourni) et I'ajuster.
. Ajuster le corps de caniveau a I'aide d'un niveau a bulle

et procéder a un controle d'étanchgité.

. Réaliser la chape avec pente (2%) sur la surface de la

douche.

Instrucciones de instalacion para
Schliiter®-KERDI-LINE-F
Desagiie horizontal DN 40 - frente

Version de pared / version central

120 mm = Montaje en pared
137 mm = Montaje en zona central
A) Impermeabilizacion de esquinas
(para encuentro con pared lateral)
B) Canaleta con collar de tela impermeable y soporte

Gebruik van de ontkoppeling Schiiter-DITRA 25
Tegelformaat = 5 x 5 cm (zie ook productfiche 6.1)

. Aanbrengen van dunbedmortel (vertanding

3 x 3 mm) om de contactafdichting Schiiiter-KERDI te
verlijmen.

. Aanbrengen en gladstrijken van de KERDI-mat.
. De naden met Schltiter-KERDI-KEBA-band volledig

overkleven met behulp van Schiiter-KERDI-COLL-L.

. Lipafdichting op roestvaststalen afvoerverbinding van de

Hoogtecompensatie is mogelijk door het aanbrengen van
morteldotten.

Bij wandinbouw moet de goot overeenkomstig de dikte
van de wandbekleding worden uitgelijnd. Zie de doorsne-
detekening.

. Afvoerbuis (ter plaatse) aanbrengen en uitlijnen.
. Goot met waterpas uitljnen en dichtingstest uitvoeren.
. Hellende dekvloer (2 %) van het doucheoppervlak

aanbrengen.

Montazni navod
Schliiter®-KERDI-LINE-F
Horizontalni odtok DN 40 — ¢elni

Nosny prvek Zlabu — montaz ke sténé /
montaz v ploSe

120 mm = montdZ ke sténé

137 mm = montdz v plose

A) Izolace koutu (k priléhajici sténé)

B) Téleso Zlabu s tésnici manZetou a nosnym prvkem Zlabu

és a folyokatartoval C) Leebepakning arnaywyov D) Corpo dello scarico con sifone (C) Junta retenedora () Britové tésnéni
C) gumi tomit6gyir(i D) Aflghsskal med vandlds C) Zteyavwor xehéwv Reqmsm per un corretto funzionamento del sistema: D) Desagie con sifon D) Odtokové téleso se zapachovou uzavérkou
D) lefolyéhdz biizelzaréval Vlgtlge systemkrav: D) MepiBAnua ekponG Ye oopomayida Utilizzo della guaina desolidarizzante Schliter-DITRA 25 Requlsnos importantes del sistema: Duilezité systémové predpoklady:

Fontos rendszer eldfeltételek:

A Schiiiter-DITRA 25 burkolhat6 vizszigetel6 lemez
haszndlata

Csempeméret: > 5 x 5 cm (lasd a 6.1. szamu
termékismertetét is)

. A vékonyégyas ragaszté-habarcsot (fogazds 3 x 3 mm) a
Schltiter-KERDI-200 vizszigetel6lemez felragasztisahoz
hordjuk fel.

. A KERDI-200 lemezt helyezziik fel és simitsuk ki.

3.

Anvendelse af samlingsteetningen Schiliter-DITRA 25
Fliseformat > 5 x 5 cm (se ogsé produktdatablad 6.1)

. Péfering af flisekleeber (tandspartel 3 x 3 mm) til opsat-

ning af Schliiter-KERDI. Vadrumssikringsbane.

. KERDI bane opsettes og trygges efterfelgende med et

pudsbreet.
Schliiter-KERDI-KEBA band bruges i samlingerne og
fuldlimes med Schliiter-KERDI-COLL-L.

. Seet taetning pa rendens aflgbsstuds.

ZNHavTIKEG TIPOUTIOOE0ELG CLUGTANATOG:

- Xprjon oLOTAHATOC AMOCVVEEONG CUVOECHWY
Schliter-DITRA 25
Aaotdoelg TAakiSiwv > 5 x 5 cm (BA. kat GUANO
Sedopevwy TipoidvTtog 6.1)

1. Edappocte Koviapa Aemtriq oTpwong (060vTwaon
3 x 3 mm) yla TNV KOANGN TOU CUVBETOU HOVWTIKOU
Schliter-KERDI.

2. Edappoote kat Aetdvete 1o GUANO KERDI.

Utilizzo di piastrelle di formato minimo 5 x 5 cm (vd.
anche scheda tecnica 6.1)

1. Applicare a colla (con spatola dentata 3 x 3 mm) la
guaina Schiiter-KERDI.

2. Accertarsi di stendere bene i teli della guaina KERDI e di
lisciarli con un frattazzo.

3. Per sigillare le zone di giunzione utilizzare la fascetta
Schliiter-KERDI-KEBA in combinazione con il collante
sigillante Schltiter-KERDI-COLL-L.

Utilizacion de la ldmina de desolidarizacién Schiiiter-

—

DITRA 25.
Tamario de las piezas del pavimento > 5 x 5 cm (ver
ficha técnica 6.1)

. Aplicacién del adhesivo en capa fina (con llana dentada

de 3 x 3 mm) para la colocacion de la ldmina de imper-
meabilizacion Schiiter-KERDI.

. Colocacion y alisamiento de la lamina KERDI.
. Impermeabilizacion de las uniones con la banda Schliiter-

PouZiti kontaktni separace Schltiter-DITRA 25
Format dlazby > 5 x 5 cm (viz také technicky list vyrobku
6.1)

. Pro prilepeni kontaktni izolace Schliiter-KERDI se nanese

lepidlo pro tenkovrstvé lepeni
(ozubenou stérkou 3 x 3 mm).

. KERDI pds se poloZi a vyhladi.
. Spoje na sraz se prelepi celoplo$né paskou Schliter-

KERDI-KEBA s pouzitim lepidla Schiiiter-KERDI-COLL-L.

und Rinnentrager
(© Lippendichtung

(© Ablaufgehiuse mit
Geruchsverschluss

- Fliesenformat > 5 x 5 cm (siehe auch Produktdatenblatt 6.1)

© 1m StoBbereich mit Schiiiter-KERDI-KEBA unter
Verwendung von Schliiter-KERDI-COLL-L voll-
flachig Uiberkleben.

0 Dinnbettmortel  (Zahnung 3 x 3 mm) zur eKERDI-Bahn aufbringen und glétten.
Verklebung der Verbundabdichtung Schliter-
KERDI aufbringen.

(4] Dichtung auf Ablaufstutzen des Rinnenkérpers (5] Ablaufgehduse aufsetzen. © Epenen Flachenuntergrund im Bereich des Rinnentra-
setzen. gers mit Dinnbettmortel versehen und Rinnentréger
setzen. Evtl. Hohenausgleich kann durch Mortelbatzen

erfolgen. Beim Wandeinbau ist der Rinnenkdrper in

. A toldasokat Schiiiter-KERDI-KEBA szalaggal és a 5. Péset aflgbsskal. 3. 3TNV meploxr évwong, EMKOAACTE o€ AN TNV eMidE- 4. Inserire la guarnizione sulla canalina. KERDI-KEBA y Schliiter-KERDI-COLL-L. 4. Tésnéni se nasadi na hrdlo odtokové trubky télesa Zlabu. Abhéngigkeit der Wandbelagsdicke auszurichten
Schliiter-KERDI-COLL-L vizzérd ragaszté haszndlatdval 6. Isat rendeskalen i et tyndt lag flisekleeber. Ved starre vela Tawia Schiiiter-KERDI-KEBA pe T Xprjon KOAMag 5. Inserire il corpo dello scarico. 4. Colocar la junta retenedora en la canaleta. 5. Nasadi se odtokové téleso. (siehe Schnittzeichnung)
ragasszuk dt. udligning kan der anvendes en egnet mertel. Schltiter-KERDI-COLL-L. 6. Applicare uno strato di collante sulla superficie planare 5. Instalar el desagiie. 6. Na rovny podklad pod nosny prvek Zlabu se nanese 9

. A szigeteldgydir(i felhelyzése a folyokatest lefolyd csonkjara.
. Alefolyohaz beliltetése.
. Afolyoka tart ala kenjiink vékonyéagyas ragasztét és

7.

Ved vaegmonteirng skal rendekonsollen justeres i forhold
til veegbelaegningens tykkelse. Se snittegning.
Monter og juster aflsbsrer (pa stedet).

4. TomoBeTAOTE TN OTEYAVOTIOINON OTO OTAPIYHA EKPONG
TOU CWHATOG Araywyou.
5. TomoBeTrioTe TO MEPIBANUA EKPONG.

sotto al supporto della canalina, poi posizionarlo. E’
possibile regolarla in altezza applicando punti colla
supplementari. Per I'installazione a muro & necessario

. Aplicar el adhesivo en capa fina y colocar el elemento

portador para canaleta. Posibles irregularidades se
pueden nivelar con pegotes de mortero.

lepidlo pro tenkovrstvé lepeni a osadi nosny prvek Zlabu.
Eventudlni vyrovnani vysky Ize provést maltovymi terci.
Pfi osazeni ke sténé je nutné téleso Zlabu vyrovnat

liltess(ik bele a folydkatartdt. Esetlegesen habarcs-pogé- 8. Kontroller at rende er i vater, og udfer tasthedskontrol. 6. EdappooTe Koviapa AETTTAC OTPWONG OTO ETIMES0 posizionare la canalina tenendo conto del rivestimento Para la version de pared se debe tener en cuenta el v zavislosti na tloustce obkladu stény. Viz fez.
csékkal gondoskodjunk a magassag-kiegyenlitésrol. 9. Udleeg slidlag med 2 % mod renden. UTIOOTPWHA OTNV TIEPIOXT] TOU HOPEA AMaywyoL Kat che si deve applicare. Vedere la sezione riportata qui grosor del revestimiento. Ver imagen de seccion. 7. Odtokova trubka (dodavé stavba) se nasadi a vyrovnd.
Beépitéskor a folydkat a fali burkolat vastagsaganak TOMOBETATTE TO PopPEA anaywyol. Av AMAITETaL sopra. 7. Fijar y alinear el tubo de desagiie (no incluido) 8. Téleso Zlabu se pomoci vodovahy vyrovnd a provede se
fiiggvényében kell elhelyezni. Lasd a metszetrajzot. £€iowon Tou UPOUG, UITOPE( va TIPAYHATOTIOINGE Le 7. Collegare e posizionare il tubo di scarico. 8. Se debe nivelar la canaleta y comprobar que no existe zkouska tésnosti.

. Lefoly6-csovet (az épitéknek) el kell helyezniiik és be kell TNV epappoy HIag MocGTNTAC KOVIAUATOG, 8. Mettere a livello la canalina ed effettuare prova di tenuta. ninguna fuga de agua 9. Spadovy potér (2 %) se nanese v plose sprchy.

allitaniuk.

. A folyokatestet vizmércével kell bedllitani és a
tomitettségi vizsgdlatot kell végezni.

. A'tusoléhoz a lejtésben kialakitando esztrichet (2 %)
felhordani.

7. TomoBeTroTe TO OWArVA EKPONG (Ao Tov MEAATN) KAt
eubuypappiote Tov.

8. EuBuypappioTte To owpa araywyou e ahdadt kat
KAVTE EAEYXO OTEYAVOTNTAC.

9. TomoBetroTe TO LAKS KAiong damédou (2%) TG
emddvelag TG vTouliepags.

9. Realizzare massetto in pendenza (2%) nella zona del
piatto doccia.

. Realizar un recrecido con una pendiente del 2% en el

érea de la ducha.

(8] Rinnenkérper mit Wasserwaage ausrichten und © Gefalleestrich (2 %) der Duschfldche aufbringen.
Dichtheitspriifung vornehmen.

@ Ablaufrohr (bauseits) anbringen und ausrichten.
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@ Estrichflache  mit  Dinnbettmortel
Zahnungsempfehlung 3 x 3 mm oder 4 x 4 mm.

A 1%

/." .

Einbau richtig
(Abb. Profilrahmen)

il

Einbau falsch
(Abb. Profilrahmen)

/.'. .

Einbau richtig
(Abb. Konturrahmen)

Einbau falsch
(Abb. Konturrahmen)

versehen, m Sehtifter-DITRA 25 aufkleben — StoBe sind mit @ Sehtiter-KERDI Manschette mit Sehtiter-KERDI-
Schlite-KEBA unter Verwendung von Schliiter-
KERDI-COLL-L abzudichten (siehe Produktdaten-
blatt 6.1).

COLL-L verkleben. Wand- und Bodenanschliisse sind
mit Sehtiiter-KERDI-KEBA ebenfalls mit KERDI-COLL-L
dicht zu verkleben.

Einbau an aufgehender Seitenwand

0 Sehiitter-KERDI Manschette fiir den Eckbereich ﬂ) Sehliter-KERDI  Manschette  mit  Sehliter ‘ID ... und mit KERDI-COLL-L aufkleben.

zuschneiden.

KERDI-COLL-L dicht verkleben. Die im Liefer-
umfang enthaltene Schilitel-KERECK Innenecke
zuschneiden ...

Bitte beachten Sie auch die ausfiihrlichen Verarbeitungsempfehlungen der jeweiligen Produktdatenblatter.

Schllter-Systems KG - SchmolestraBBe 7 - D-58640 Iserlohn - Tel.: +49 2371 971-0 - Fax: +49 2371 971-111 - www.schlueter-systems.com

10.  Apply cementitious tile adhesive to the screed area;

recommended notched trowel: 3 x 3 mm or 4 x 4 mm.

11, Adhere DITRA 25, sealing joints with sealing tape
KERDI-KEBA and adhesive KERDI-COLL-L (see Prod-
uct Data Sheet 6.1).

12. Adhere the Sehtiter-KERDI collar with KERDI-COLL-L.
Use KERDI-COLL-L to tightly seal the wall and floor
connections with KERDI-KEBA.

Correct installation (Fig. Profile frame)
Incorrect installation (Fig. Profile frame)
Correct installation (Fig. discreet frame)
Incorrect installation (Fig. discreet frame)

Installation at upright lateral wall

l. Cut the KERDI collar to size for the corner area.

Il Tightly seal the KERDI collar with KERDI-COLL-L. Cut
the supplied Schiliter-KERDI-KERECK inside corner to
size...

Ill.  ...and attach it with KERDI-COLL-L.

Please note the detailed installation recommendations
listed in the individual product data sheets.

10.  Applicare colla a letto sottile sul massetto con spatola
dentata.

11, Incollare DITRA 25 — impermeabilizzare i punti di
giunzione con KERDI-KEBA
utilizzando KERDI-COLL-L (vd. scheda tecnica 6.1)

12, Incollare il tassetto di tenuta KERDI con il collante
KERDI-COLL-L. Zone di giunzione e zone critiche tra
piatto e muro, devono essere sigillate con KERDI-
COLL-L.

Corretta installazione (vedi griglia)
Installazione errata (vedi griglia)
Corretta installazione (vedi telaio)
Installazione errata (vedi telaio)

Installazione a muro con angolo.

l. Tagliare ad angolo il tassello di tenuta presente sulla
canalina.

Il. - Incollare il tassetto di tenuta KERDI con il collante
KERDI-COLL-L. Tagliare a misura se necessario gli
angoli preformati in dotazione. ..

Ill. ... poi applicarli con il collante KERDI-COLL-L.

Per informazioni piu dettagliate in merito all’installazio-
ne dei suddetti prodotti, fare riferimento alle rispettive
schede tecniche.

10.  Recouvrir de mortier-colle la surface de la chape a
I"aide d’une spatule crantée, de 3 x 3 mm ou
4 x4 mm.

11, Coller DITRA 25 — réaliser I'étanchéité des raccords
entre les lés avec KERDI-KEBA en utilisant de la colle
KERDI-COLL-L (voir fiche produit 6.1).

12, Coller la collerette KERDI a I'aide de la colle KERDI-
COLL-L ("ensemble des raccords -sol/murs et mur/
mur- sera réalisé avec la bande KERDI-KEBA collée a
I'aide de la colle KERDI-COLL-L).

Montage correct (fig. avec kit grille-cadre de 10 mm)
Montage incorrect (fig. avec kit-grille cadre de 10 mm)
Montage correct (fig. avec kit grille-cadre discret)
Montage incorrect (fig. avec kit grille-cadre discret)

Montage le long d’'un mur

l. Découper a la longueur voulue la collerette KERDI au
niveau de I'angle.

Il Coller la collerette KERDI de maniére étanche avec
la colle KERDI-COLL-L. Découper I'angle rentrant
Schliiter-KERDI-KERECK fourni a la dimension voulue

Il ... etle coller avec la colle KERDI-COLL-L.

Veuillez également vous référer aux recommandations
de mise en oeuvre des fiches techniques des produits
respectifs. Document non contractuel

10.  Aplicar una capa de adhesivo sobre el recrecido, con
una llana dentada de 3 x 3mm 0 4 x 4 mm.

11, Pegar la ldmina DITRA 25. La zona de encuentro con
la pared se debe de sellar con la banda KERDI-KEBA
aplicando KERDI-COLL-L
(ver Ficha Técnica 6.1)

12, Pegar el manguito KERDI con el adhesivo KERDI-
COLL-L. También se deben impermeabilizar los
encuentros suelo/pared con KERDI-KEBA y KERDI-
COLL-L.

Instalacion correcta (Fig. marco de perfil)
Instalacion incorrecta (Fig. marco de perfil)
Instalacion correcta (Fig. marco de contorno)
Instalacion incorrecta (Fig. marco de contorno)

Instalacion con entrega a pared lateral

l. Cortar el manguito KERDI para la zona de esquina.

Il Pegar el manguito KERDI con el adhesivo KERDI-
COLL-L. Cortar a medida el dngulo interior
Schliiter-KERDI-KERECK suministrado ...

. ... ypegar con KERDI-COLL-L.

Les rogamos que también tengan en cuenta las
recomendaciones de montaje de las fichas técnicas
correspondientes.

INL

10.  Dekvloeropperviak voorzien van dunbedmortel, aanbe-
volen vertanding 3 x 3 mm of 4 x 4 mm.

11. DITRA 25 verlijmen — naden moeten met KERDI-KEBA
met behulp van KERDI-COLL-L worden afgedicht (zie
productfiche 6.1).

12. Verlijm de KERDI-manchet met KERDI-COLL-L.

Wand- en vloeraansluitingen moeten met KERDI-KEBA
eveneens dicht worden verlijmd met behulp van
KERDI-COLL-L.

Inbouw juist (afb. profielframe)
Inbouw fout (afb. profielframe)
Inbouw juist (afb. inlegframe)
Inbouw fout (afb. inlegframe)

Inbouw aan opgaande zijwand.

I KERDI-manchet voor de hoekzone bijsnijden.

Il KERDI-manchet dicht verlijmen met KERDI-COLL-L.
De meegeleverde
SchititerzKERECK-binnenhoeken bijsnijden ...

lll. ... en met KERDI-COLL-L verlijmen.

Hou ook rekening met de uitgebreide verwerkingsaan-
bevelingen in de desbetreffende productfiches.

(CS

10.  Lepidlo pro tenkovrstvé lepeni se nanese na plochu
potéru ozubenou stérkou, doporucujeme 3 x 3 mm
nebo 4 x 4 mm.

11. Nalepi se DITRA 25 — spoje na sraz se utésni pomoci
KERDI-KEBA s pouzitim KERDI-COLL-L (viz technicky
list vyrobku 6.1).

12.  KERDI manZeta se prilepi se KERDI-COLL-L. Napojeni
stén a podlahy je nutné prelepit paskami KERDI-KEBA
pomoci tésniciho lepidla KERDI-COLL-L.

Spravna montaz (obr. profilovy rdm)
Nespravna montaz (obr. profilovy rdm)
Sprdvnd montéz (obr. konturovy rdm)
Nespravnd montdZ (obr. konturovy ram)

Montaz na pfiléhajici sténu

I KERDI manZeta se pfifizne pro osazeni do koutu.

Il KERDI manZeta se pfilepi tésné pomoci KERDI-COLL-
L. Vnitfni kout Schititer-KERECK, ktery je soucésti
dodévky se prifizne ...

lll. ... apfilepi pomoci KERDI-COLL-L.

Vénujte, prosim, rovnéz pozornost montaznim navoddm
uvedenym v jednotlivych technickych listech vyrobk.

10.  Powierzchnig jastrychu pokry¢ zaprawg cienkowar-
stwowa, zalecane zabkowanie kielni 3 x 3 mm lub
4 x4 mm.

11, Naklei¢ DITRA 25 — styki uszczelni¢ za pomoca
KERDI-KEBA stosujac do klejenia
KERDI-COLL-L (patrz opis techniczny produktu 6.1)

12, Manszete KERDI przyklei¢ za pomoca Kleju
KERDI-COLL-L. Potaczenia ze $ciana i podtoga
uszezelnic¢ przy uzyciu KERDI-KEBA i kleju KERDI-
COLL-L.

Prawidtowy montaz (ilustr. ramka profilowa)
Nieprawidtowy montaz (ilustr. ramka profilowa)
Prawidtowy montaz (ilustr. ramka konturowa)
Nieprawidtowy montaz (ilustr. ramka konturowa)

Montaz przy przylegajacej Scianie

[ Manszete KERDI przycia¢ do naroznika

Il Manszetg KERDI przyklei¢ szczelnie klejem
KERDI-COLL-L. Znajdujacy sie w zestawie naroznik
wewnetrzny Schilite;-KERECK przyciac ...

. ... iprzyklei¢ klejem KERDI-COLL-L.

Prosze przestrzegac szczegétowych wskazéwek
wykonawczych odno$nych opiséw technicznych
produktéw.

10. Az esztrich feliiletét lassuk el vékonyagyas habarccsal,
ajdnlott fogazat glettvas: 3 x 3 mm vagy 4 x 4 mm.

11, A Sehlifter-DITRA 25-6t ragasszuk fel — a toldésokat
KERDI-KEBA-val a KERDI-COLL-L-lal szigeteljiik le
(lasd a 6.1 szamu termékismertetét).

12. A KERDI mandzsettat KERDI-COLL-L segitségével
ragasszuk le. A KERDI-KEBA szalaggal a fal és
padlécsatlakozast ugyancsak a KERDI-COLL-L
haszndlatdval ragasszuk le.

Helyes begpités (profil-keret dbra)
Hibds beépités (profil-keret dbra)
Helyes beépités (kontir-keret dbra)
Hibds beépités (kontdr-keret dbra)

Felmend oldalfalhoz torténd beépités

I A KERDI mandzsettat szabjuk be a sarokba.

Il AKERDI mandzsettat vizzéroan ragasszuk le KERDI
szalaggal. Szabjuk be a csomagoldsban Iévd Schiiiter-
KERECK sarkot ...

lll. ... ésragasszuk azt ra KERDI-COLL-L ragasztéval.

Kérem, vegyék figyelembe a termék-ismertetdk
részletes Gtmutatésait.
www.schlueter.hu
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10.  Sap katmanini ince harg ile sivayiniz, tarak disleri
3x 3 mmyada4 x4 mm aralikli olmalidir.

11, DITRA 25 yapistiriniz- ek yerleri KERDI-KEBA bantlarin
KERDI-COLL-L ile saglamlastiriniz.

12.  KERDI mansetleri, KERDI-COLL-L ile yapistiriniz.
Duvar ve zemin birlesme noktalarini
KERDI-KEBA ile ayni sekilde KERDI-COLL-L ile
yapistiniz.

Dogru uygulama (resim: profil gergevesi)
Yanlig uygulama (resim: profil cercevesi)
Dogru uygulama (resim: kontiir cergevesi)
Yanlig uygulama (resim: konttir cercevesi)

iki duvara birlesik kurulum yapmak igin;

l. KERDI mansetin kdselerini kesiniz.

Il.  KERDI manseti, KERDI-COLL-L ile yapistiriniz.
Sevkiyatta kutunun icinden ¢ikan KERDI-KEBA bantl, i¢
kdseye uygun bir sekilde kesiniz ...

IIl. ... ve KERDI-COLL-L ile yapistiriniz.

Ayrintili kullanim tavsiyeleri igin ilgili Giriin veri dokii-
manlarina bakiniz.

DA

10.  Forsyn pudslaget med fliseklaber, anbefalet fortan-
ding 3 x 3 mm eller 4 x 4 mm.
Péklaeb DITRA 25 — stgd skal taetnes med KERDI-KEBA
ved anvendelse af KERDI-COLL-L
(se produktdatablad 6.1).
12, Lim KERDI manchet pa med KERDI-COLL-L.
Vaeg- og gulv skal ligeledes testnes med KERDI-band
og fuldlimes med KERDI-COLL-L.

11.

—

Rigtigt monteret (fig. profilramme)
Forkert monteret (fig. profilramme)
Rigtigt monteret (fig. konturramme)
Forkert monteret (fig. konturramme)

Montering pa opadgaende sidevaeg

l. Skeer KERDI manchetten til, s& den passer til hjprnet.

II.  Klaeb KERDI manchetten godt fast med KERDI-COLL-
L. Det medleverede SchliiteKERECK inderhjerne
skeeres til ...

Ill. ... og klebes pa med KERDI-COLL-L.

Veer ogsa opmarksom pa de udferlige praktiske
anbefalinger i de pageldende produktdatablade.

@

10.  Aplicar argamassa fina sobre a superficie de
betonilha, recomendagéo quanto a talocha dentada
3x3mmou4x4mm.

11, Colar DITRA 25 — impermeabilizar as juntas com
KERDI-KEBA utilizando KERDI-COLL-L
(consultar a folha de dados do produto 6.1).

12. Colar a guarnicdo KERDI com KERDI-COLL-L. As
ligacbes a parede e ao piso efectuadas com KERDI-
KEBA também devem ser coladas por completo com
KERDI-COLL-L.

instalacdo correcta (Fig. marco do perfil)
instalagdo incorrecta (Fig. marco do perfil)
instalagéo correcta (Fig. marco do perfil)
instalacdo incorrecta (Fig. marco do perfil)

Montagem em parede lateral ascendente

l. Cortar a junta KERDI para a drea de cantos.

Il. Colar de forma impermeével a junta KERDI com
KERDI-COLL-L. Cortar o canto interior Schiliter,.
KERECK fornecido no ambito da encomenda ...

IIl. ... ecolar com KERDI-COLL-L.

Também devem ser observadas as recomendacées
de instalagdo das respectivas fichas técnicas dos
produtos.

D

10. Amwote Koviapa AETTrC oTpwong aTny emidaveld Tov
darmédou- auviaTwpevn 0d6vIwon 3x3 mm 1 4x4 mm.

11. EmkoAiote To DITRA 25 — XTeyavoroliate TIC EVWOELS
e KERDI-KEBA pe tn xprjon KERDI-COLL-L (BX. puAAO
dedopévwy Tpoiovtog 6.1)

12. KoMnate 10 puAo KERDI pe KERDI-COLL-L. KoMrate
oteyavd TIc ouvGEaelc Toixou kat damédou pe KERDI-KEBA
/ e KERDI-COLL-L.

Ywotr) TomoBetnon (elk. mhasiou Tipodih)
N\aBoc¢ TomoBeTaN (K. TAALGioL TIPOd)
Ywotr TomoBéTnon (elk. Maloiov TePypAPAToC)
NaBog TomoBETnon (el. Malsiov TePYPAPATOC)

TomoBétnon o€ TAEVPIKO AVEPYOLIEVO TOIXO

I, Koyte To 0o KERDI oTic kat@MnAeg SlaoTacelc yia v
Teployr) TG ywviac.

Il KoMnjate oteyava to oMo KERDI pe koMa KERDI-
COLL-L. Kéyte otic kat@AAnAeg G1a0TATEIC TNV ECWTEPIKNA
ywvia Schiliter: KERECK mou mepthapavetar ota mepiexo-
peva ...

Ill.... Kat koMnate T pe KERDI-COLL-L.

NapakaloOpe va AGBETE LTIOYN KAl TIC AETITOYEPEIC
ouotdoelg ene€epyaaiag mov Tepthayavovrtat ota
avtiotolya GUAAQ Sedopévwy.
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